HppanuoHajabHbIC YPABHECHUS
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Heab:

[IpoBepuTh CTENEHb YCBOCHUS O0yYarOIIMMUCS
CIIOCOOBI pEIICHUS HPPALIMOHATIBHBIX YPaBHECHUIM,
YMEHHUS peliaTh UpparoOHaIbHbIE YPABHEHUA.

2. Pa3BuBaTh MBIILICHUE O0YUYAIOIIAXCS.

3. BocnoutbeiBaTh CaMOCTOSITCIBHOCTb, HACTOMYHUBOCTD

B JIOCTUXKEHUU 1IEJIU.
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. 1. Kakue ypaBHEHMS HA3bIBAIOTCSA UPPALUOHATIbHBIMUA?

2. Kakwue u3 cineayroumx ypaBHEHUN SBJISIOTCS
UppaALMOHATIBHBIMUA?

y2+9=2
Vvx— 1=3

y?-3y+2=4




. 3. SIBiseTcs 1M 4UCIIO X KOPHEM YpaBHEHUS?

V2 —x =/x =2 Xo= 2
(61‘ Vx —5=+2x—13 Xo=06

4. Ilouemy caenyroliee ypaBHEHHE HE UMEET KOPHEN?

V3x — 1+/x=-4
Vi—x+vV2—x=-1

5. Haiitn obnacTe onpenencHus (QyHKIHNU:

y=vx+1+v4d—x -1;4]
y=vV2x—4++v1+x [2; 00)




I rpynmna

1. \x=4
2.Vx2—1=+8
3.24++/x=0

4 \Jx+16=x—-4
5V2x2—-3x+2=4-x
6.7 —x+1=2
7.\x +8*%*/8 —x=x
8Vx2—-36=2x—1

9, jx‘__lzz J&x=2)(3x = 5)
103x =14 (3x—1)(4x+ 3




11 rpynmna

1.Vu+1=1
2Nl —x%2=2

3. V5x —1=/3x+7

4. V2x2—3x—-5=x-1

5V3x2+6x+1=7-x

6. j;_fl —\/3x + 4
9—x
/. \/m—x+1

8 x=5—V2x2+13 — 14x
9.Vx2 —-16=+/8 —5x

105 = /(3x — 2)(4x + 5) — 4x




111 rpynmna

1.V2x=-1

2 (x=4V1I—=x=0

25 +Vx—1=3

4 \x +4*5—x=22

5 vVx? +3x +3=2x+1

6. (4x)2+4Vx—=5=0

7.Nx —2++x +2=+6x—11

8 5= /(3x —2)(4x + 5 —4x

9.Vx+15 -Vx—1=+/x+6 -
Vx+6-vVx—6

10A/1 + sin x+cosx=0




HopMma oieHok:

4 — 5 yIOpaxXHECHUU — «3»
6 — 7 yIpaKHECHUMN — «4»
8 — 9 ynmpaKHEHUU — «O»
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